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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122876/answer/122877




YBaxaeMbli AniekcaHap! 5-7 MUHYT - CpeJHECTaTUCTUYECKOe BPeMs IIOJIOBOTO aKTa. [lepuognyeckoe
CHUXKEeHWe 3PEeKINN 1IN aXKe ee OTCYTCTBHE MOXKET HalIiofaThCa ¥ 10060r0 300POBOTO MYKUMHEI -
BUHOBATHl CTPECCH], IEpEyTOMIIEHUE, pa3Hble 3a6oeBanus (HaunHas oT OP3), m1oxoe HaCTPOEHUE U
T.[. 9TO HOpManbHO. Ho, ecnu Takasi CUTyalnus IOBTOPSIETCS HEODHOKPATHO, UJIM BO3HUKAET BCE
yalle ¥ 4yaire, 0Co6eHHO IpU UCKITIOYeHUH BCceX (GaKTOPOB, TepPedYnCIEHHBIX BHIIIE, TO TOTAA
TpebyeTcs oO6cenoBaHue y ypoiora/anaposnora. Yuauu!



